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1) Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné: 9
2) Autor postupoval pfi zpracovani samostatné: 10
3) Autor dokazal vyuZzit poznatky ziskané béhem studia: 8
4) Autor prokazal schopnost pracovat s odbornou literaturou: 8
5) Autor vyuzival konzultaci u svého vedouciho bakalafské prace v potfebném rozsahu: 8
6) Prace byla zpracovéna prubézné a odevzdéna v pfedepsaném terminu: 9
7) Préace splfuje obsah zadani: 8
8) Préace je po strance odborné na odpovidajici trovni: 8
9) Préce je po strance formalni véetné pfiloh na dobré Urovni: 8
10) Prace je vyuzitelna pfi vyuce nebo vyzkumnych projektech: 7

V reSerSni ¢4sti autorka prokézala schopnost pracovat s ¢eskou odbornou literaturou, ve velmi omezené
mife vyuZila i zahraniéni zdroje. V praktické ¢4sti autorka analyzuje marketingovou komunikaci
spole¢nosti Zenit, s.r.o. PFi pfipravé prace pracovala studentka iniciativné, systematicky a intenzivné
spolupracovala jak s podnikem, tak vedoucim prace. Béhem jejiho zpracovani dokédzala analyzovat
vétSinu dalezitych aspekttd marketingové komunikace na Internetu, i kdyZ nékteré zpasoby a formy
marketingové komunikace jsou zpracovany pfiliS popisné. V souladu se zadanim v zavéru prace autorka
zhodnotila marketingovou komunikaci na Internetu spole¢nosti Zenit, s.r.o. a také zpracovala vlastni
navrhy moznosti rozvoje této marketingové komunikace v uvedené spole¢nosti. Pfipravu a zpracovani
prace si rozvrhla rovnomérné. Studentka splnila zadani, prace po strdnce obsahové i formalni odpovida
pozadavkdm na bakal&fskou praci.

Celkovy pocet bodu: 83
Praci k obhajob & doporu €uji  a hodnotim ji zndmkou: vyborn & minus
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Poznamky:

Celkovy poc€et bodu: pro celkovou znamku neni zavézny,

jinak doporu¢ujeme hodnotit nasledovné:

100 - 90 bodl = vyborné,

80 - 89 bodu = vyborné minus

70 - 79 bodd = velmi dobfe

60 - 69 bodl = velmi dobfe minus
50 - 59 bodd = dobfe

méné nez 50 bodl = nevyhovél









